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Fülöpjakab Község Önkormányzatának lapja 2019. március 

Beszámoló a képviselő-testület 2019. március 19-i üléséről

A képviselő-testület 2019. március 19-én tartotta rendes 

testületi ülését, melyen a képviselők közül Csáki Béla nem 

tudott jelen lenni.  

Az első napirendi pont keretében a képviselők tájékoztatót 

ismertek meg az Őszidő Nyugdíjas Klub 2018. évi tevé-

kenységéről. A Klub szeretettel várja köreibe az érdeklődő-

ket.  

Második napirendként a tanyagondnoki szolgálatok készí-

tettek beszámolót a 2018. évben végzett feladatokról.  

A következő napirend témája a Fülöpjakabi Sport Egyesület 

2018. évi munkájának ismertetése volt.  

A testület által kiírt pályázatra, mely a civil szervezetek 

pénzügyi támogatásáról szólt, az előzőekben említett két 

szervezet pályázott. Mindkét szervezet részére a képviselő-

testület megszavazta a kért támogatási összeget.  

Az ötödik napirendben a jegyző számolt be a Kunszállási 

Közös Önkormányzati Hivatal 2018. évi munkájáról.  

Az egyebek napirenden belül az óvodai beiratkozás idő-

pontját határozták meg, mely 2019. április 11-12. napja 

lesz.  

A Képviselő-testület kötelező feladata a helyi közművelő-

dési tevékenység támogatása. Így a testület megszervezi a 

közművelődési alapszolgáltatást és felkérték a jegyzőt a jog-

szabályokban foglalt dokumentumok elkészítésére.  

Szerződéskötésre kerül sor pályázatfigyelés, pályázatírás és 

pályázatkövetés tekintetében egy budapesti illetőségű Kft-

vel.   

Kettő darab építési telek értékesítését szavazta meg a testü-

let, ezek az 1010 és az 1012 hrsz. alatt lévő ingatlanok.  

A korábbi döntésnek megfelelően jóváhagyta a testület a Fü-

löpjakabi Kft-vel kötendő vagyonkezelési szerződést.  

A Polgármester úr tájékoztatta jelenlévőket arról, hogy ki-

tüntetési javaslatokat március 31-ig kell benyújtani a Hiva-

talhoz.  

A tanyagondnoki állásra kiírt pályázat benyújtási határideje 

március 25-e volt, az elbírálásra március 26-án rendkívüli 

testületi ülés keretében kerül sor. A 26-i rendkívüli ülésen a 

képviselő-testület elbírálta a pályázatokat, döntés azonban 

nem született. A pályázat ismételten kiírása került, melynek 

beadási határideje április 15., elbírálása április 30-ig. A 

munkakör a döntést követően azonnal betölthető. 

A kátyúzások megkezdődtek, a hiányzó 2 db lámpatest fel-

szerelésre került az Izsáki úton, valamint 4 db napelemes 

lámpát vásároltak, melyhez már csak tartóoszlop kell és ki-

helyezhető lesz a Virág – István király utcák között. 

 

 

Heródekné Szász Ágota jegyző 

                                                                                                                                                    

Sikeresen pályáztunk!
 

Fülöpjakab sikeresen pályázott a TOP-5.3.1-16-BK1-2017-00018 számú  

„A helyi identitás és kohézió erősítése Fülöpjakabon” című pályázaton 

A Jakabszállással közös konzorcium célja, a helyi identitás megerősítése, az aktív közösségi léttel csökkenteni az 

elvándorlást. Az eddig rejtett, a közösség számára nem elérhető, de a közösség tagjainál „megbújó” hagyományok, 

kulturális, természeti, gazdasági, szakmai tudást igényélő értékek feltárása, integrálva a jelenleg birtokunkban lévő tudással, 

annak érdekében, hogy a közösség látható értékei minél gazdagabbá váljanak. Célja továbbá a helyi, civil aktivitás növelése. 

A projekt kapcsán szeretnénk hangsúlyozni, hogy a lakosságnak lehetősége van elmondani a véleményét, javaslatait a helyi 

közösségi élet fejlesztéséről, a helyi értékek feltárásáról. Fülöpjakabon ennek koordinálását Kovács 

Márta közösségfejlesztő végzi. Kérdőívekkel, személyes interjúkkal, közösségi 

beszélgetesékkel alapozzuk meg a közösségi programok, tanulókörök, kiállítások 

tematikáját! Információs pontot működtetünk a faluházban, ahol tájékozódhatnak a 

program részleteiről!  

A közösségi beszélgetés 2019. április 8-án, 13 órától lesz a Teleházban! Jöjjenek 

el minél többen, mondják el a véleményüket, javaslataikat, észrevételeiket, 

hogyan tudunk tenni a közösségünkért! Várjuk önkéntesek jelentkezését is akik 

munkájukkal, tudásukkal segíteni tudják a programot!            Kovács Márta 

közösségfejlesztő 
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 Nagyboldogasszony plébánia hírei
Húsvéti gondolat a plébános tollából 

Húsvéti ünnepünket számtalan fordulópont előzte meg, mint például a farsang és a nagyböjti időszak. Lehullott az álarc, 

lelkünk világát megvizsgáltuk, mely olykor-olykor szomorú volt, de feltámadott és örvendezünk, alleluját zengedezünk. 

Amolyan tükörnek is mondhatjuk, hogy az oltáron levő töviskorona a tükör, s benne látjuk meg magunkat s benne az Isteni 

arc köszön vissza. Ez a tükör a kapu, az ünnep lényege, mint ahogy a görög katolikusok mind a mai napig ebben az idő-

szakban így köszönti egymást: „Krisztus feltámadott! – Valóban feltámadott!” S erről a feltámadásról számol be a Szentírás 

is, sőt biztos pontokat, időpontokat is tudunk. A feltámadt Jézus az, aki mindig jelen van, ott van, ahol a legnagyobb szükség 

van rá, a középen van, mert akkor is, most is mindenkihez jön, szól. A tanítványoknak is szükségük volt Jézusra és nekünk 

is. Eljön hozzánk, ott él házainkban. Ezért is Jézus feltámadása, nagy hatást gyakorol ránk, ünnepelünk, örülünk, vigadunk, 

mert ez az a nap, mit az Úr rendelt el. Ahogy mindennapi életünkben is a legszebb ajándék a találkozás. Találkozhatunk 

családtagjainkkal, rokonainkkal, barátainkkal, jótevőinkkel… nekünk keresztényeknek pedig megadatik, hogy húsvét al-

kalmából még a legnagyobbal is találkozzunk a feltámadt Krisztussal. A hagyományainkban is Őt őrizzük, mint Őrt aki, 

őrköd felettünk. Múlt, de mégsem múlt el, időben van, mert maradandó, ki maradandót alkotott. Legyen öröm arcunkon, 

hogy tanúk vagyunk a XXI. századi krisztushívőkként a családban, ismerősök között, és még inkább a világban, azok előtt 

is, akik nem hisznek benne. Mi, akik hiszünk benne, tőle erőt merítünk s kapunk a tanúságtételre, a bátorságra, s így szembe 

tudunk nézni, ha kell a nehézségekkel is. S míg Krisztus él, addig mi is élni fogunk, itt a földi zarándokúton és majd az 

örök életben is. Ahol vagyunk, mindig az ő országát építjük szeretetünk által, mely Istentől származik.  

Áldott Húsvéti Ünnepeket kívánok: PhDr. Juhos Imre, plébános 
                                                               

Óvodai Hírek
Február 8-án reggel izgatottan érkeztek az óvodások az 

oviba. Valamennyien már napok óta tanulták a verseket, a da-

lokat a farsangi ünnepre. A szülők pedig nagyon ötletes jel-

mezeket készítettek számukra. Hamarosan az óvodát király-

nők, hercegnők, katonák, tündérek hada lepte el, felkészülve 

arra, hogy végleg elűzzék a telet. A Micimackó csoportban 

esküvő is volt, az óvó nénik öltöztek be menyasszonynak és 

vőlegénynek. A Manó csoportban pedig Bogyó és Babóca 

volt a vendég az óvó nénik által. Köszönjük a szülőknek az 

ötletes jelmezeket és a finom süteményeket! 

Február 19-én délelőtt színház volt az óvodában, „Farsang 

az erdőben” címmel. A mesében cicus és a medve kalandjait 

kísérhették figyelemmel a gyermekek, akik valamennyien jól 

érezték magukat. 

Február 20-án délelőtt tartottuk a hagyományos óvodanyi-

togató programunkat. 11 meghívót küldtünk el, de sajnos nem 

mindenki érkezett meg. Mindkét csoportban mesével és kéz-

műveskedéssel várták a vendégeket. Az egyik csoportban 

gombák, a másikban csibék készültek. A jó időben az udvari 

játékokat is kipróbálták a gyermekek. Nagyon jól érezték 

magukat nálunk, délben nehezen vették hazafelé az irányt. 

Reméljük az óvodai beiratkozáskor valamennyiükkel újra ta-

lálkozunk! 

A „Fülöpke a gyermekekért” Alapítvány idén is megren-

dezte Báthory Istvánné Matildka emlékére a rajzpályázatát. 

Óvodásaink a hagyományokhoz hűen idén is elkészítették al-

kotásaikat. Szép munkák készültek el. A díjazottak a követ-

kezők:  

Micimackó csoport: 1. hely Burján Anna Virág, 2. hely: 

Zsigó Kornél, 3. hely Nagy Lara  

Manó csoport: 1. hely Oláh levente, 2. hely Antal Dávid, 3. 

hely: Molnár Viktória. 

Köszönjük a lehetőséget az Alapítványnak! 

Március 13-án délelőtt nyitott napokat tartottak az iskolában. 

Mi, óvónénik meghívást kaptunk az első osztályba. Felváltva, 

de valamennyien el tudtunk menni hozzájuk. Érdekes volt 

látni a régi óvodásainkat, hogy milyen ügyesen olvasnak, mi-

lyen szépen írnak, számolnak. Köszönjük a meghívást Ha-

vasné Klárikának és a gyerekeknek! 

 

Felhívás Óvodai beíratásra 

 

Kedves Szülők! 

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény rendelkezése szerint a gyermeknek abban az év-

ben, amelynek augusztus 31. napjáig a harmadik életévét betölti, a nevelési év kezdő napjától legalább 

napi négy órában óvodai foglalkozáson kell részt vennie, ezért, a Fülöpjakabi Napsugár Óvodában 

 a következő 2019-2020-as nevelési évre való beiratkozást 

 2019. április 11-én és 12- én, csütörtökön és pénteken 8 órától 16 óráig tartjuk! 

A beiratkozáshoz kellenek: szülők adatai, gyermek adatai, gyermek oltási könyve, a gyermek lakcímkár-

tyája, adókártyája, tajkártyája! Várunk minden érdeklődőt sok-sok szeretettel! 

Nagy Erika, óvodavezető 
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Iskola Hírek

Kecskeméti Tankerületi Központ  

fenntartásában működő általános iskolákba történő beíratásra 

Értesítjük az érintett szülőket, hogy a 2019/2020. tanévre történő általános iskolai beíratásokra  

az alábbi időpontokban kerül sor: 

2019. április 11. (csütörtök) 8.00 órától 19.00 óráig 

2019. április 12. (péntek) 8.00 órától 19.00 óráig 

 Tanköteles gyermekét a szülő köteles a lakóhelye, ennek hiányában tartózkodási helye szerinti illetékes vagy a választott 

iskola első évfolyamára beíratni. (Nkt. 72. § (1) bek. b) pontja) 

Az első évfolyamra történő beíratáskor a gyermek személyazonosítására alkalmas, 

 a gyermek nevére kiállított személyi azonosító és lakcímet igazoló hatósági igazolványt (a lakcímkártya), 

az iskolába lépéshez szükséges, fejlettség elérését tanúsító igazolást, valamint a különleges helyzetet igazoló 

dokumentumokat kell bemutatni. 

A felvételről első fokon az iskola igazgatója dönt, elutasítás esetén a fenntartó Kecskeméti Tankerületi Központ 

igazgatója hivatott a felülbírálati kérelmet elbírálni. 

                                                     Zsámboki Anna 

                                                                 tankerületi igazgató 

 

2019.03.13-án nyíltnapot tartottunk, melyen a szülők betekintést nyerhettek gyermekeik munkájába, az egyes tantárgyak 

tanulásának módszereibe. 

2019. 03.14-én iskolánk az óvodával, önkormányzattal és civil szervezetekkel együtt ünnepelte a forradalom és szabadság-

harc évfordulóját. Az ötödik osztályosok műsora után a „Fülöpke a Gyermekekért” Alapítvány rajzpályázata eredményei-

nek kihirdetésre került sor.  

Iskola, alsó: I.Bene Ivett, II. Horváth Bíborka, „Az én hazám a Kiskunság” III. Bakró Zsombor „Itt a tavasz” 

felső: I. Bakró Dorina „Éjszaka Párizsban” II. Rácz Dorka „Európai háborúból világháború” III. László Eszter „Vár a 

dombon”  

A pályázat kiírását köszönjük az Alapítványnak, munkájukhoz sok sikert kívánunk. A helyezetteknek és minden pályázónak 

gratulálunk!                                                               Csankovszki Tibor tagintézmény-vezető 

2019. 03.25-én Orgoványon matematika versenyen vettek részt a negyedik osztályos lányok: Harmath Alexandra, Bene 

Ivett, Ádám Nelli, Fehér Kármen és Horváth Bíborka. Összetett feladatok megoldása során szereztek új tapasztalatokat. 

Gratulálunk a versenyzőknek! Felkészítő pedagógus: Tasiné Forgó Edit 

2019.03.26-án Iskolanyitogatót tartottunk a nagycsoportos óvodások és szüleik számára. A jó hangulatú rendezvényen 

bábelőadást láthattak, amelyet közös énekléssel és interaktív mesével zártak az óvodások a negyedik osztállyal és osztály-

főnökükkel együtt.                                                                                Tasiné Forgó Edit leendő elsős tanító néni 

 

 

 

 

 

Farsangi rendezvény támogatása Legutóbbi számunkban az általános iskolában rendezett farsangi rendezvény 

támogatóinak listájából kimaradt: Bakró János, Patyi Papírbolt. Elnézésüket kérjük, és köszönjük önzetlen fel-

ajánlásukat!                                                                          Nemcsokné Tarjányi Erzsébet szervező pedagógus 
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Pályázati felhívás
 

Fülöpjakab Község Önkormányzat Képviselő-testülete pályázatot hirdet tanyagondnoki állás betöltésére. 

 

Pályázati feltételek:  

- általános iskolai végzettség 

- „B” kategóriás jogosítvány 

- magyar állampolgárság 

- büntetlen előélet  

- cselekvőképesség 

- képzéseken történő részvétel vállalása. 

 

Előny: 

 fülöpjakabi lakos 

 

Bérezés: közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. XXXIII. törvény szerint. 

 

A pályázat benyújtásának címe:   Fülöpjakab Község Önkormányzat  

      Szénási Zoltán polgármester 

      6116 Fülöpjakab, Alkotmány u. 1. 

 

A pályázat benyújtásának határideje: 2019. április 15. 

 

A pályázat elbírálása: 2019. április 30-ig. 

 

Munkakezdés: a munkakör a döntést követően azonnal betölthető. 

 

A jelentkező a pályázat beadásával hozzájárul, hogy a pályázatot véleményező testület a személyét érintő ügy tárgyalásakor 

nyilvános ülést tartson. ill. hozzájárul, a pályázati anyagában foglalt személyes adatainak a pályázati eljáráshoz szükséges 

kezeléséhez. 

 

A pályázattal, tanyagondoki szolgálattal kapcsolatban bővebb felvilágosítás a polgármestertől kérhető.  

 

Falufórum
 

Fülöpjakab Község Önkormányzata 

Tisztelettel meghívja Önt 

 

2019. április 15-én (hétfőn) 17.00 órakor kezdődő  

F A L U F Ó R U M R A .  
 

Helye: Teleház, Alkotmány u. 4-6. 

 

 

NAPIREND: 

 

1./ Településendezési terv módosítás véleményezése (új építési telkek kialakítása) 

                              

 2./ Tanyagondnoki pályázatok véleményezése 

 

 

 

 

Fülöpjakab, 2019. március 28. 

                   Szénási Zoltán polgármester 


